

# Gömbös szenzációs nyilatkozata a revizióról

A székesfehérvári és lengyeltóti választások végeredménye

# MAGYAR HÉTFO



SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
BUDAPEST, VI., RÓZSA-UTCA 111

FELELŐS SZERKESZTŐ:  
LÉVAI JENŐ

HÉTFO, 1932 NOVEMBER HÓ 21  
VIII. EVF. 48. SZAM • TELEFON: 283-62

## Horogkeresztesek rendezik az egyetemi zsidó-hecceket

# Magyar Miklós autóösszeütközésénél súlyosan megsérült

Vasárnap délelőtt 11 órakor az István-út és Rottenbiller-utca kereszteződésénél súlyos kimenetelű autókarambol történt. Magyar Miklós fővárosi törvényhatósági bizottsági tag Hungária-körúti lakásáról a Bp. 16-433. rendszámú autótaxi, amelyet Füzesséry Tihamér vezetett, a körút felé rohogott. Ugyanekkor a Keleti pályaudvar felől teljes sebességgel száguldott a Rottenbiller-utca végéig a Fővárosi Tejüzem tulajdonát képező Bp. 27-460. rendszámú személyautó, amelynek sofförje Szabó Gyula volt. Egyidőben érkezett mindkét autó az útkereszteződéshez, mindkettő túlkölt, de éppen ezért, a saját kürtjelzéstől nyilván nem hallották meg a sofförök a másik jelzést és így megtörtént a szerencsétlenség.

A Fővárosi Tejüzem autója oldalán kapta el a szürke taxit, amelynek a vehemens összeütközés következtében letört az egyik ajtaját, ablakait összezúzta, a benne ülő Magyar Miklós pedig véresen, összetört fejjel, ájultan terült el az út közepén.

Karambol után egy arrahaladó személyautó vette fel a szerencsétlenül járt bizottsági tagot, s bezállította a Magánalkalmazottak Biztosító Intézetének közeli Bethlentéri rendelőjébe, ahol egy órán keresztül tartott orvosi be-

avatkozásra volt szükség, amíg eszméletre térítettek. A fejen levő sérüléseket összevarrták, majd saját kérésére lakására szállították.

Itt Bíró Gyula kórházi főorvos vette kezelésbe.

Vasárnap délután meglátogattuk Magyar Miklós bizottsági tagot, aki az autóbaleset körülményeit a súlyos vérvesztégtől sápadtan, a következőképpen mondotta el:

— Délelőtt 11 órakor indultam el a Hungária-körúti lakásomról. Egy Turul-taxin igyekeztem a párthelyiségbe. Váratlanul az

István-út és Rottenbiller-utca sarkán a súlyos karambol megtörtént.

Szerintem a szerencsétlenség előidézésében mindkét sofför bűnös volt, mert nem jártak el a kellő óvatossággal.

— Különös szerencse, hogy súlyos sérüléseim ellenére aránylag mégis könnyen úsztam meg a végzetessé válható összeütközést. Hogy a szememet nem vágta ki a bezúzott ablak rengeteg szilánkja, az csak szememrehúzott kemény kalapomnak köszönhetem, amely viszont darabokra szakadt.

Bíró Gyula kórházi főorvos Magyar Miklós

sérüléséről a következőket mondotta:

— A beteg állapota kiejtítő, láz nem lépett fel. Meglehetősen nagy a vérvesztése, a legsúlyosabb sérülést szemhéján keresztül egész az orráig húzó mély vágás okozta, amely előreláthatólag nyolc napon túl gyógyul.

Magyar Miklós súlyos autószerencsétlensége nyilván arra fogja késztetni újból a főkapitányt, hogy az eddigi eredménytelen figyelmeztetések helyett súlyosabb rendszabályokkal vessen gátat a száguldó autóbeaxik életveszélyes közlekedésének.

## Erős küzdelem után Gaál Gaszton fia elbukott Lengyeltótiiban

A Gaál Gaszton halálával megüresedett lengyeltóti választókerületben ma tartották a képviselőválasztást. Két jelölt küzdött a mandátumért: Gaál Olivér, Gaál Gaszton fia, aki a független kisgazdapárt programjával lép fel és Jankovich-Bésán Endre gróf öreglaci földbirtokos, aki a keresztényszocialista gazdasági párt programjával lép fel.

A kerületben ma reggel megkezdődött a szavazás. Eddig semmiféle incidens nem történt. A koracreggeli órákban a választók meglehetősen gyéren járultak az urnák elé.

A kezdetben tanusított tartózkodás után a délelőtti órákban nagy tömegekben tördülnek az urnákhoz. Délelőtt fél 11 órakor két község kivételével, ahonnan az eredmény még ismeretlen, az összes szavazatok állása a következő:

- Gaál Olivér 1220.
- Jankovich-Bésán Endre gróf 1239.
- A koradélutáni órákig a szavazók 70 százaléka leszavazott. A szavazatok állása délután fél 1 órakor a következő:
- Gaál Olivér 2661.
- Jankovich-Bésán Endre gróf 2514.

A lengyeltóti választáson a délután folyamán gróf Jankovich-Bésán Endre szavazatai elérték, sőt három óra után meg is haladták Gaál Olivér szavazatait. Fél 4 óráig leszavazott a választók közel 80 százaléka. A szavazatok ekkor így oszlottak meg:

- Gaál Olivér 3393,
- gróf Jankovich-Bésán Endre 3529.
- A lengyeltóti kerület négy községében délután fél 6 órakor véget ért a szavazás. Tizenkét községben 6 órakor zárják le a szavazást, a hátralévő négy községben fél 7 órakor.
- A szavazatok állása fél 6 órakor a következő volt:
- Jankovich-Bésán Endre gróf 4022.
- Gaál Olivér 3724.
- A lengyeltóti kerületben este fél 10 órakor állapították meg a végeredményt, mintán Látvány községben csak esti 9 órára tüztök ki a záróurat. Leadtak összesen 8082 szavazatot, ebből gróf Jankovich-Bésán Endrre esett 4169, Gaál Olivérre 3913 szavazat. Így a lengyeltóti kerület képviselője gróf Jankovich-Bésán Endre lett 256 szótöbbséggel a keresztény gazdasági párt programjával. A választáson a szavazók 79 százaléka szavazott le.

Az osztrák kancellárt nem fogadták hivatalosan Budapesten. A pályaudvaron az osztrák szövetség részéről Hannel Lipót követ, Meiner és Kunz követtségi tanácsosok várták. Ott volt Winkler osztrák alkancellár is, Marenzeller osztálytanácsossal és Szladits Imre dr., magyar földmívelési minisztériumi titkárral.

Winkler alkancellár az osztrák kancellár budapesti útjáról a következőket mondotta:

— Távirati úton kértem a kancellár urat Budapestre, hogy vele és a kereskedelemügyi miniszter úrral a függő kérdéseket itt tárgyaljuk meg. Esetleg a magyar urak részvételével intézzük el a kereskedelmi szerződés dolgát.

Az osztrák kancellár szalonkocsijából ki-



## A dolgozó nő

Súlyos munkája után szükséges lelki felírásulást értek el. Otthonába varázsolhatja Európa minden részének zenéjét, kultúráját hangulatát a telefonvár R. T. dinamikus hangszóróval egybeépített 4-11 csöves hálózati készülékével. Kezelése másodpercek alatt megtanulható. A készülék neve:

OLIMPIKON

## Dolfuss osztrák kancellár vasárnap Budapesten tárgyalt

Vasárnap délelőtt egy öreg úr Budapestre érkezett: Dolfuss osztrák kancellár, Jakoncig kereskedelmi miniszter és Seefelner, a Bundesbahn vezérigazgatójának kíséretében. A magyar határra eléje utazott Winckler

István külügyminiszteri tanácsos és Senn Ottó Máv. vezérigazgatóhelyettes. A magyar kiküldöttek az osztrák konzuláttal és a szövetségi vasutak igazgatójával vasuti kérdésben tárgyaltak.

### RUHAHÉT

példátlanul olcsó árakkal!

Crope de Chine-, Marocain-, szövet-, angol és eszlélyi ruhák

Pengő

I. csoport 19.-  
II. csoport 29.-  
III. csoport 39.-

## LIPCSEI

IV., Apponyi-tér 4

Az olcsó árusítás hétfőn reggel kezdődik!









